

Biblioteca Centrală
Regională
Hunedoara-Deva

Proletari din toate țările, uniți-vă!
La luptă pentru cauza Partidului Comunist Român, fii gata!

Scinteia pionierului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

25 DE ANI DE LA PRĂBUȘIREA DOFTANEI

Duminică de dimineață, numeroși muncitori, militari, elevi și studenți au urcat spre Doftana pentru a omagia memoria luptătorilor revoluționari care au murit în noaptea de 9 spre 10 noiembrie 1940, când această închisoare s-a prăbușit în urma unui cutremur. Sosirea la Doftana a tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Emil Bodnaraș, Petre Borilă, Alexandru Drăghici, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Ștefan Voitec, a membrilor supleanți ai Comitetului Executiv și a membrilor Secretariatului C.C. al P.C.R. este salutăată cu căldură de cei peste 3000 de oameni ai muncii prezenți aici.

Conducătorii partidului și statului se îndreaptă de-a lungul cărării ce coboară la cimitirul „Trei pruni”, unde se află înmormințați comu-
(Continuare în pag. 5-a)

Anul XVI nr. 46 (1038) ★ miercuri 17 noiembrie 1965 ★ 8 pagini 30 bani

COMUNICAT

În zilele de 11 și 12 noiembrie 1965 a avut loc Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La lucrările Plenarei au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului Central, membrii Comisiei Centrale de Revizie, iar ca invitați șefii secțiilor C.C. al P.C.R., miniștri, secretari ai comitetelor regionale de partid, președinții consiliilor agricole regionale, conducători ai organizațiilor de masă și ai unor instituții centrale de stat, redactori șefi din presa centrală.

Plenara a dezbătut și aprobat în unanimitate Raportul cu privire la îmbunătățirea conducerii și planificării agriculturii, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român. Plenara a adoptat o rezoluție —

care a fost dată publicității — cuprinzând măsurile ce trebuie luate în vederea îmbunătățirii conducerii și planificării agriculturii.

De asemenea, Plenara a ascultat informarea privind vizitele delegațiilor de partid și guvernamentale ale Republicii Socialiste România în Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste și în Republica Populară Bulgaria. Plenara Comitetului Central a aprobat în unanimitate activitatea delegațiilor de partid și de stat care au vizitat Uniunea Sovietică și Republica Populară Bulgaria, constatând cu satisfacție că aceste vizite au adus o contribuție importantă la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare tovarășească dintre partidele și popoarele țărilor noastre.

TOAMNA la Palatul pionierilor

Un fotoreportaj de Gr. PREPELIȚĂ

Noaptea reci și diminețile cu brumă deasă vestesc apropierea iernii și bunii gospodari se îngrijesc s-o înfrunte cum se cuvine.

Micii naturaliști dau zor la însămînțatul legumelor rezistente la frig. Și pregătirea trandafirilor pentru iernat nu e o treabă ușoară. Trebuie să faci tăiatul (foto 1), iar apoi — îngropatul tulpinilor; asta o să-i ajute pe trandafiri să suporte mai ușor frigul.

O grijă deosebită acum, în anotimpul rece, o cer stupii; iată de ce micii crescători de albine pun pernțe (foto 2) pentru menținerea căldurii în

stup și dau ca stimulente albinelor — sirop de zahăr, pentru a le mări rezistența, ajutându-le să-și mențină vigoarea pînă la primăvară.

La teatrul de păpuși (foto 3) micii artiști minuesc cu mult simț artistic personajele din... lemn și pînză, cu care nu o dată au smuls aplauzele spectatorilor. Ocazii vor fi destule și în iarna ce vine!

În parcul imens, arborii de tot felul și-au schimbat coloritul și, în bătaia plîpîndă a soarelui de toamnă firzie, devin un peisaj fantastic. Un pasionat al cercului de desen și pictură (foto 4), s-a instalat cu șevaletul pentru a surprinde cu penelul acest colorit, unic în felul său.



